
  

 

رشته تأسيسات حرارتي و  ـ  84الات آزمون سراسري ؤس  1  كارداني به كارشناسييكمدرسان شريف رتبه 
  و رشته مكانيك خودرو برودتي

  

  84الات آزمون سراسري ؤس       
  

  رياضي

 1 ـ اگر x 
  |باشد ، حاصل  4 tan x cot x | cot x tan x

cos x cos x
 

 كدام است؟  

1 (secx2  2 (csc x2  3(cos x sin x   4 (cos x sin x  
 2 منحني تابع ـy x x x  3 22   كند؟ها را در چند نقطه قطع مي x، قسمت مثبت محور  5

  ) هيچ نقطه4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
 3 ـ نمودار تابعf(x) log(x x )  2   متقارن است.................. ، نسبت به  1

  احيه اول) نيمساز ن4  ها y) محور 3  ها x) محور 2  ) مبدأ مختصات1
 4 ـ ضابطه تابع معكوسxf (x)  2   ، كدام است؟ 3

1 (y log ( x) 2 3  2 (y log (x ) 3 2  3 (y log ( )
x


3
1

2  4 (y log ( )
x


2
1

3  

 5 ـ حاصل
 xx

lim( )
xe




1 1
1

  ، كدام است؟ 

1 (
1
2  2 (1  3 (  4 (  

 6 ـ حاصل
x
lim (x cos x)[ ]

x



2 1

، كدام است؟ ( 2   باشد.)نماد جزء صحيح مي  
1 (1-  2 (  3 (  4 (  

 7 ـ نمودار تابع با ضابطهxf (x)
x x

 
  2
4

3 4
  ، از نظر خط مجانب چگونه است؟ 

  ) دو مجانب قائم ، دو مجانب افقي دارد.2  ) فقط دو مجانب قائم دارد.1
  ) فقط سه مجانب قائم دارد.4  ) سه مجانب قائم ، دو مجانب افقي دارد.3

 8 ـ اگرx xf (x)
x x

  


3 1
3 1

f، آنگاه تابع     درx  1 :  

  ) فقط پيوستگي چپ دارد.4  ) فقط پيوستگي راست دارد.3  ) پيوسته نيست.2  ) پيوسته است.1
 9اي كه شامل محور ـ معادله صفحهx  ها باشد و از نقطه( , , )1 1   بگذرد ، كدام است؟ 1

1 (y z    2 (x y    3 (y z     4 (x y z  2   
 10 ـ در دستگاه قطبي ، معادلهr sin 2 ها است؟داراي كدام تقارن  

  ) فقط تقارن نسبت به محور قطبي2  نسبت به مبدأ) فقط تقارن 1

) فقط تقارن نسبت به خط 3
    ) هر سه مورد4  2

 11 ـ حجم حاصل از دوران منحني به معادلهy x sin x  حول محورx  ها در بازه[ , ]2 كدام است؟  

1 ( 2  2 (( )  1  3 (( )


  22  4 (  2 2  

 12 ـ اگر
n

cosnS
n






 1

1
nو  

n

n!S
n




 2

1
  باشد ، آنگاه : 

1 (S1  وS2  2  باشند.دو واگرا ميهر (S1  وS2 باشند.هر دو همگرا مي  
3 (S1  واگرا وS2 .4  همگراست (S2  واگرا وS1 .همگراست  
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 13ـ مشتق سويي تابعyzf (x ,y ,z) cos(xy) e ln(zx)   در نقطه P ( , , )
11 و در جهت بردار 2

   
A i j k  2   كدام است؟ ،2

1 (2-  2 (1
3  3 (4

3  4 (2  

 14 ـ اگرR  ناحيه شكل زير باشد ، حاصل
R

cos x dxdy   ، كدام است؟ 2

1 (sin1  
2 (cos1  

3 (sin
1 44  

4 (sin4  
 15 ـ جواب عمومي معادله ديفرانسيل(x y)dx ( x y )dy   22   ، كدام است؟ 2

1 (c x c y xy 2 3
1 2  2 (x y xy c  2 3 2  3 (x y xy c  2 33 2 12  4 (x y

xy c  
3 2

23 2  

  استاتيك و مقاومت مصالح

 16 ـ برآيند تقريبي دو بردار مقابل چند نيوتن است؟  
1 (4  
2(1  
3 (19  
4(1 3  
 17گرـ ا


F i j k  2 و 3


ofr i j k  2 باشد، آنگاه ممان


F  نسبت به محورZ كدام است؟  

1 (7-  2 (1-  3 (1+  4 (7+  
 18ـ در سيستم مقابل، مؤلفهxf  مجموعه چقدر است؟    

  ) صفر1

2 (1  

3 (4  

4 (7  

 19 ـ در شكل مقابل نيروي فنرBF چند كيلونيوتن است؟    
  ) صفر1

2 (3  

3 (5  

4 (6  

 20الاضلاع مقابل، نيروي ميله ـ در خرپاي متوازيDE چند كيلونيوتن است؟    

1(5 3  
  

3(1 3
3
  

2(1 3  
  

4(5 3
3  

X

Y 
(1 ,2) 

R 

30 F1 = 7 [N] 

F2 = 2  3 [N] 

y 

x 

2 m 

2 m 

1 kN 

4 kN 

D  

E  
C  

B  F  

A  

2 m 1 m 

  فنر

10 kN 

C A 

D E 

3 m 3 m 

3 m 3 m 

3 m 

3 m 

B 
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x 

r r 

Y 

 21ـ خرپاي مقابل كدام وضعيت را داراست؟  
  ) ناپايدار 1
  ) پايدار و معين2
  ) پايدار و يك درجه نامعين3
  ) پايدار و دو درجه نامعين4
 22ـX سطح مقابل حدوداً چند متر است؟  

1 (5/6  
2 (5/8  
3 (5/9  
4 (5/11  
 23بل چند كيلونيوتن است؟ ـ برش ماكزيمم تير مقا  

  ) صفر1
2 (6  
3 (12  
4 (24  
 24 ـ ممان اينرسي سطح مقابل نسبت به محورB – B كدام است؟  

1(bh317
36  2(bh3

36  

3(bh3

12  4(bh3

4  

 25ـY سيم نازكي مطابق شكل مقابل (نيم دايره)، كدام است؟  

1(r


  2(r


2  

3(r


2  4(r


2 2  

 26ي اي توپر مطابق شكل در نقطهي استوانهـ دو ميلهB ها چند ست. تنش عمودي در هر يك از ميلهبه يكديگر جوش داده شده اMpa است؟  
  

  
1(AB BC/ , /     48 5 38 5  

2(AB BC/ , /     42 5 35 7  

3(AB BC/ , /     3 28 6 7   

4(AB BC/ , /     52 8 5 5  

 27 ـ قسمت مركزي اتصالBD در شكل مقابل داراي سطح مقطعي يكنواخت به مساحت mm28   است. نيروي وارد بـرBD   در صـورتي
             باشد چند كيلونيوتن است؟ Mpa5كه تنش عمودي در آن

  

1 (6   

2 (5   

3 (4  

4 (3   

B B 

b 

h 

3 m 3 m

4 kN/m 4 kN/m 

A B 

y  

x  60 

r = 10m 

x 

50 mm

30 mm

40 kN 
250 mm 

300 mm 

A 

m 

0 m 

160 mm 

510 m 
m 

450 mm 

120 mm 

240 mm135 mm 

B 

D 

C 

A 

P 
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 28ك سيستم فولادي به طولـ يm6  و قطرmm 91/6  تحت بار كششيkN 6 قرار دارد. اگر E Gpa باشد، تغيير طول و تـنش   2
Nعمودي سيم به ترتيب چند

mm2  و چندmm است؟  
1 (2   16)2  54و   12)3  48و  1)4  28و   18و  
 29اي برنجي به ارتفاعي استوانهـ يك قطعهmm16  و قطرmm12       تا عمق اقيانوس پايين آورده شـده اسـت. اگـر كـرنش طـولي آن
x /     6214 286   باشد، تغيير قطر استوانه چند ميكرومتر خواهد بود؟  1

1 (7/35-  
2(/3 7  
3 (7/25-  
4(/2 7  
 30هاي عموديـ در المان مقابل مجموع تنشP kg 5 باشد. اگر المان فوق رامي45  در جهت مثلثاتي و حول محورz  ،ها دوران دهيم

  هاي عمودي در وضعيت جديد چند مگاپاسكال خواهد بود؟مجموع تنش

1(15   

2(12  

3(9  

4(5   

 31ع ميلة مركب در شكل مقابل،ـ اگر مقطmm21 باشد، تنش ميلة وسط چندN
mm2 است؟  

1(3   
2(35   
3(4  
4(45   
 32طح مقطع مربعي به ضلعي فولادي با سـ يك ميلهmm5 و طول يك متر تحت اثر نيروي كششي محوريkN25  گرفتـه اسـت.    قـرار

آن چقدر است؟  xكرنش محوري (E Gpa) 2  
1( 47 1  2( 46 1  3( 45 1  4( 44 1  
 33هاي ـ گشتاورهاي پيچشي نشان داده شده بر قرقرهA ،B  وC باشـند، تـنش   شوند. با توجه به اينكه هر دو ميلة گردان توپر ميوارد مي

     چند مگاپاسكال است؟ ABگردان برشي ماكزيمم در ميل
  

1 (5/75  
2(/8 5  
3 (5/85  
4(/9 5  
 34شود كه هر يك از آنها يك سر گيردار بوده و دو سر آزاد ديگر آنها در دمايـ در شكل زير دو ميله با يك طول و مقاطع مساوي ديده مي 
C35 رسند. اگر دماي محيط بهبهم مي C5 ها چندبرسد، تنش ايجاد شده در ميلهN

mm2 خواهد بود؟  

( ,E Gpa)
C

  
612 1 21

   
1 (7/45  
2 (42  
3(4  
4 (8/37  

160 mm 

120 mm 

10 kN 

15 kN 

50 kN 45 kN

 500 mm 1 m 1.5 m 

A B        C             D

y 

x 

z 

o 
x  

y  

5 m 5 m 3 mm

800 N.m 

1200 N.m 

400 N.m 
30 mm 

40 mm 

1.8 m 

1.2 m 

C 

A 
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 35ي انتقال آب كه قطر آنـ ضخامت يك لولهcm15 و تحت فشار داخلي بوده NP
mm

 متـر اسـت؟   قرار گرفته باشد، چند ميلي 21

all(تنش مجاز جنس لوله
N

mm
    باشد)مي 212

1 (5/52  2 (5/62  3 (5/68  4(7   

  ترموديناميك

 36ـkg1  شود. چنانچه تغييرات انرژي داخلي سيستمبه صورت آديابات متراكم ميگاز توسط يك كمپرسورkj5    باشد، تغييـرات كـار
    است؟ kjگاز چند
1(5    2(5   3(5   4(5    

 73ي متوسط اجسامـ گرماي ويژهm(C     شود؟از كدام رابطه تعيين مي t2وt1، بين دماهاي(

1(m m
t t

C C2 1
 

  2(m m
t t

[C .t C .t ] (t t )  1 2
2 1 2 1 

  

3(m m
t t

[C .t C .t ] (t t )  2 1
1 2 1 2 

  4(m m
t t

[C .t C .t ] (t t )  2 1
2 1 2 1 

  

 38 تشكيل شده است............... و دو تحول ......... از دو تحول ........... ـ در سيكل توليد قدرت كارنو و اُتوُ، سيكل    
  ـ ايزوترم ـ آديابات ) اُتُو4  ) كارنو ـ ايزو ترم ـ فشار ثابت3  ) كارنو ـ آديابات ـ فشار ثابت2  ) اُتُو ـ آديابات ـ حجم ثابت1

 39 سيستم برابر است. ……ـ در شرايطي كه مقدار معيني گاز در فشار ثابت منبسط شود، تغييرات آنتالپي سيستم با  
  ) تغييرات انرژي داخلي2  ) كار انجام شده توسط1
  ) حاصلضرب فشار در تغييرات حجم 4  سيستم ) مقدار تبادل حرارت محيط با3

 40ـkg1 اي ضمن تبادل حرارت با محيطي با دمايهوا درون كپسول بستهc27تغييراتي به ميزان ، kj/
k

 در آنتروپي محـيط ايجـاد   7

v(cكندمي / )   بوده است؟ kj، مقدار اتلاف حرارت از هوا چند7
1(3    2(21  3(21  4(3    

 41ـ كدام گزينه صحيح است؟  
  ) يك فرآيند آدياباتيك برگشت پذير، آيزونتراپيك است.2  ) يك فرآيند آدياباتيك، آيزنتراپيك نيز هست.1
  ) يك فرآيند آدياباتيك برگشت  پذير، آيزنتراپيك نيست.4  ) يك فرآيند آدياباتيك برگشت ناپذير، آيزنتراپيك است.3

 42ـ بهkg1 آب اشباع درون يك ظرف بسته در دماي c7 ،تحت فرآيند ايزوبار ، kj15 شود تا عيار بخار بهمي ارت دادهحر  / 75 

kjبرسد. گرماي نهان تبخير در اين فشار چند
kg

  است؟ 
1(2    2(8    3(6    4(2   

 43ـ حجم مخصوص هوا در داخل يك سيلندر پيستون به صورت ايزوترم از دمايc27 و فشار kPa1  به ،  m/
kg

3
 شودمي رسانده 9

(R / kj / kg k)   است؟ kPa. فشار ثانويه چند3
1(9   2(1  3(5    4(1    

 44 ـ دمايkg5 تحت فـرآيندنهوا در يك توربي ،PV / Const 1 از 25  k6 به  k3 درسمي(R / kj / kg k,k / ) 3 1 4 .
  است؟ kjمقادير كار سيستم و كار توربين چند

1(18   و225   2(18   225و   3(18   و225   4(18   225و   

 45شود؟ـ براي تعيين كار جابجايي سيستم از كدام رابطه استفاده مي  
1(VdP  2(PdV  3(PdV  4(VdP  
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  مكانيك سيالات  

 46اي به شكل نيم استوانه به قطرـ سطح فرو رفتهcm8 و طولm6   در كف مخزني آبي موجود است اگر عمـق  آب مخـزنm4  ،باشـد 

نيوتن است؟ نيروي وارد بر اين سطح چند كيلو kN( )
m

  31  

1(2 7  2 (222  3 (267  4 (343  

 47 اگر وزن  ي اصلي است .صف مقطع لولهكيلو گرم بر متر مكعب در جريان است، سطح مقطع گلوگاه ن 1ـ هوا در مجراي شكل زير با چگالي
  كيلو نيوتن بر متر مكعب باشد، سرعت در گلوگاه  چند متر بر ثانيه است؟ 1حجمي آب مانومتر،

  

1 (/3 13  

2 (/6 26  

3(1   

4 (2   

 48چگالي نسبي جيوه)6/13ند سانتيمتر جيوه است؟ (ـ فشار در مخزن هواي شكل مقابل چ =  

1 (49  

2(5   

3 (51  

4 (52  

 49ي شكل زير هنگامي كه نيروي وارد بر آن ازـ دريچه 2 واند باشـد؟ تآب چند متر مي شود. حداكثر عمقكيلو نيوتن تجاوز كند باز مي 

متر و 1ه (پهناي دريچ kN
m

  31(  

1 (5  
2 (6  
3 (7  
4 (9  

 50ـ بعد لزجت سينماتيك به كدام صورت است؟  
1(L T2 1  2(L T 1 1  3(ML T2 1  4(ML T 1 1  

 51ـ دماي هوا در سطح درياc32 و آهنگ كاهش دما


   c/
m

 باشد، چگـالي   kPa9است. اگر در  ارتفاع يك كيلومتري، فشارهوا  6

هوا در اين ارتفاع چند كيلو گرم بر متر مكعب است؟ (ثابت هوا را  j
kgk

  در نظر بگيريد.) 3

1 (/96   2  (/98  3 (1  4 (/1 2   

 52 حل شده است. نسبت جرمي نمك چند 2ميلي گرم نمك دريك ليتر ازيك مايع به چگالي نسبي  2ـppm است؟  
1(1    2 (2  3 (1  4(/ 1    

 53اي مكعب شكل به ضلعـ جعبهcm5 اي از روغن به ضخامتبر روي لايهmm1 با سرعتm
s

نيـروي لازم بـراي    شـود. كشيده مـي  5
حركت اين جعبه چند نيوتن است؟ / Pa.s)   لزجت روغن) 1

1 (5/12  2(5   3(125    4(5      

1.5m 
V  

68cm   

S 10

h  
4m 

30
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 54ـ كدام خصوصيت عامل مقاومت سيال در مقابل تنش برشي است؟  
  ) كشش سطحي4  )   چگالي3  ) غلظت2  ) لزجت1

 55واص سيال در ارتباط است؟ـ پديدة كاويتاسيون با كدام  يك از خ  
  )   كشساني حجمي4  )   فشار بخار3  )  كشش سطحي2  ) لزجت1

  انتقال حرارت

 56اي آلومينيومي بلندي با مقطع مربع به ضلعـ ميلهcm2 يدرجه 31و  38، 25،42به ترتيب  موجود است. اگر دماي سطوح جانبي ميله 
  گراد است؟ي سانتياي مركز ميله چند درجهگراد باشد، دمسانتي

1 (32  2 (34  3 (35  4 (36  

 57:ـ ضريب فولينگ عبارت است از  
  ) نسبت انتقال حرارت واقعي به حداكثر انتقال حرارت ممكن در مبدل حرارتي  1
  آورد.هاي مبدل حرارتي را به حساب مي) ضريبي كه اثرات ناشي از تلفات حرارتي از ديواره2
  آورد.هاي حرارتي را به حساب ميضريبي كه اثرات ناشي از رسوبات موجود در مجاري مبدل )3
  ) نسبت اختلاف دماي بين ورود و خروج به حداكثر اختلاف دماي ممكن بين ورود و خروج مبدل حرارتي4

 58،ـ ضريب هدايت حرارتي در جامدات با افزايش دما  
  بد.يا) كاهش مي2  يابد.) افزايش مي1
  ) بسته به نوع ماده رفتار متفاوتي دارد.4  ماند.) ثابت مي3

 59ـ بر روي يك ديوار صاف با دماي c6 اي مكعب مستطيلي با سطح مقطعپرهcm / cm25 و طول 2 cm1  نصب شده است. دماي 

هوا c3 و ضريب جابجايي آن w
m c22 است. اگر راندمان پره%8 باشد، انتقال حرارت از طريق پره چند وات است؟  

1(/96  2(/1 2  3 (242  4 (375  

 60شود؟اسبه ميـ مقاومت پره، با كدام رابطه مح  

1(
f fhA

1  2(f

f

hA


  3(

f f

h

A
  4(f

fhA

  

 61اي، دماي متوسط آب گرم و آب سرد به  ترتيبيِ دو لولهرارتك مبدل حـ در ي5 و2 ي و قطر داخلي و خارجي لوله ي سانتيگراددرجه

ميلي متر است. اگر ضريب انتقال حرارت كل بر اساس سطح داخلي 12و 1دروني به ترتيب  w
m c21  باشد، شدت انتقال حرارت از آب گرم به

  وات است؟ آب سرد به ازاي يك متر از طول مبدل، چند
1(/236  2(/ 339  3(/94 2  4(/113 1  

 62اي كدام است؟ي هدايت يك بعدي حالت پايدار در مختصات استوانهـ معادله  

1(d T

dr


2
2   2(d T dT

drdr
 

2
2   3(d T dT

r
drdr

 
2

2   4(d T dT

r drdr
 

2
2

1   

 63ـ قانون سرمايش نيوتن كدام است؟  

1(q UA T   2(q
T

A
 4  3(q T

A x





  4(wq hA(T T )   

 64و خالي به كدام صورت است؟ي تـ مقاومت حرارتي دريك كره  

1(i or r

k





1 1

4   

  
2(o ir r

k


4  

  

3(

i o

k

r r





4
1 1   4(

o i

k

r r




4  
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 65اي به طولاي استوانهـ پرهcm1 و قطرmm8  اصلاحي پرهموجود است. طول(Lc) چند سانتي متر است؟  
1(/1 8  2(/1 2  3(/1 4  4(/9 6  

 66ـ در يك مبدل حرارتي دماي ورودي و خروجي آب گرم به ترتيب8 و6 گرا د و دماي  ورودي آب سـرد ي سانتيدرجه c2  .اسـت 
  گراد است؟ي سانتياگر دبي آب سرد دو برابر دبي آب گرم باشد، دماي خروجي آب سرد چند درجه

1(3   2(4   3 (45  4(5   
 67ي مقاومت حرارتي مطابق شكل زير است. مقاومت حرارتي كل ديوار كدام است؟ـ در يك ديوار مركب، شبكه  

1(A
B

A A B B C C D D

x
x ( )

k A k A k A k A


   

1 1 1  

2(A B

A A B B C C D D

x x

k A k A k A k A

 


 
  

3(B B C C D DA

A A B

k A k A k Ax

k A x

 
  

4(A B

A A B C D

x x
( )

k A A k k k

 
  

1 1 1  

 68تري است؟ـ كدام ماده داراي ضريب هدايت حرارتي بزرگ  
  ) نقره4  ) مس3  ) الماس2  آلومينيوم   )1

 69كند؟ـ در شكل زير، با افزايش ضخامت عايق، انتقال حرارت چگونه تغيير مي w w(k / ,h / )
m c m c

 
2

1 5  

  يابد.) همواره كاهش مي1
  يابد.) همواره افزايش مي2
  يابد.و سپس افزايش مي) ابتدا كاهش 3
  يابد.) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي4
 70ـ تعريف جسم سياه كدام است؟  

  كند.) جسمي كه كل انرژي تابشي را جذب مي1
  ) جسمي كه قانون استفان ـ بولتزمن در مورد آن صادق است.2
  كند.ل مي) جسمي كه انرژي حرارتي را با آهنگي متناسب با توان چهارم دماي مطلق گسي3
  ) هر سه مورد فوق صحيح است.4

  » دروس تخصصي تأسيسات حرارتي و برودتي« 
  حرارت مركزي ـ تهويه مطبوع

 71هايـ كاربرد هوارسان گريز از مركز با پره»Forward « باشد.مي................ و هد ................ براي دبي  
  )   زياد ـ كم4  )   كم ـ زياد3  كم ـ كم ) 2  )   زياد ـ زياد1
 72 ؟باشدنميكدام گزينه در خصوص منابع انبساط بسته صحيح ـ  

  فشار در آن از فشار جو بيشتر است.  )2  شود.روي خط مكش پمپ نصب مي )1
 تر است.تر و مشكلنصب آن پيچيده )4  تلفات حرارتي از آن بيشتر است.  )3

 73ي با ارتفاعـ سطح مقطع دودكشm25 براي ديگي با سوخت گاز و به ظرفيت حرارتيKcalQ( )
hr

/معـادل   Qcm22      .شـده اسـت

  خواهد بود؟ cm2باشد، براي همان ديگ، قطر دودكش چند m16چنانچه ارتفاع دودكش
1(/ Q  1  2(/ Q125    3(/ Q25    4(/ Q4    
 74ـ به منظور جبرانkw54 تلفات حرارتي سالني با دمايC25هواي گرم ،C5  شود (گرماي ويژه حجمي توسط كوره توليد مي

/kjهوا
m . k31 2 چنانچه دماي محيط (C 5%باشد. دبي هواي لازم با  هواي تازه چندm

s

3
  است؟

1( 12  2( 15  3( 18  4( 36  

BR  

BR  

DR  

CR  

5cm 

wk 0.1
m c

 

10cm 
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 75.ـ مقدار انتقال حرارت يافته از يك ديوار به درون فضا با ............. نسبت ............ دارد  
  ضخامت ديوار ـ معكوس  )2  سطح مقطع ديوار ـ معكوس  )1
 مستقيم  قابليت مقاومت حرارتي مصالح ـ )4  قابليت هدايت گرمائي مصالح ـ معكوس  )3

 76،به منظور صرفه جويي در انرژي، كدام گزينه صحيح است؟  ـ از نظر مقررات ملي ساختمان  

Wها از)  ضريب هدايت حرارتي پنجره1
/

m . C27 5  .بيشتر نباشد  

Wبام از)   ضريب هدايت حرارتي پشت2
/

m . C26  .بيشتر نباشد  

W)  ضريب هدايت حرارتي  ديوارهاي پيراموني از3
/

m . C26  .بيشتر نباشد  

  سطوح ديوارهاي پيراموني بيشتر نباشد. %25ها و نورگيرها از سقف از )  مجموع سطوح پنجره4
 77ـ كدام مورد جزو ضرايب تصحيح بار حرارتي هستند؟  

  ان، جهت) طبقات، اطمين4  ) جهت، ارتفاع، تناوب3  ) انقطاع، موقعيت ، تناوب2  ) انقطاع، اطمينان ، طبقات  1
 78 افت فشار آب درون لوله با ............... نسبت .............. دارد.ـ  

  سرعت جريان ـ معكوس )4  جرم مخصوص آب ـ مستقيم )3  قطر لوله ـ مستقيم )2  زبري لوله ـ مستقيم )1
 79 تلفات حرارتي ساختمانيـkw62، فاصله ديگ از آخرين رادياتورمتر و افت فشار درون ديگ  و رادياتور/ m1 باشـد. دبـي   مـي  8
  .............. است. [ft].............. و هد آن  (GPM)پمپ 

1( 2 1  2(4 2  3(6 2  4(1 2   
 80ـ ضريب هدايت حرارتي سرتاسري ديوار به كدام دسته عوامل بستگي دارد؟  

  ارتفاع ديوار ـ ضخامت ديوار ـ ضرايب فيلم هدايت هوا  )2  عرض ديوار ـ قابليت هدايت مصالح ـ ضخامت ديوار  )1
 مت ديوار ـ قابليت هدايت مصالح ـ ضرايب فيلم هدايت هوا ضخا )4  طول ديوار ـ ضخامت ديوار ـ ضرايب فيلم هدايت هوا  )3

 81ـ بار حرارتي تهويه سالني به ابعادm 2 8 5 و دمايC25 در محيطي با دمايC،kcal
hr

12    شده است. (گرماي ويژه حجمي

/kjهوا
m . C33  است) هواي سالن چندبار در ساعت تعويض شده است؟  

1( 5/1  2( 2  3( 5/2  4( 3  
 82ـ كف ساختماني به ابعادm2 15  از طرف يك عرض به ساختمان همسايه چسبيده است. چنانچه اتلاف حرارتي واحد طول كف

kcalمعادل
hr.m

kcalباشد. اتلاف حرارتي طولي از كف ساختمان چند 6
hr

  است؟ 
1(24   2(3    3(32  4(36   

 83 دبي پمپ سيركولاتور حرارت مركزي ساختمانيـlit
s

C1و اختلاف آب رفـت و برگشـت   15        اسـت. اگـر دمـاي ويـژه حجمـي آب
kj/

lit.k
4   است؟ kwباشد، بار حرارتي ساختمان چند  2

1(63  2(42  3(15   4( 63  
 84 كشي حرارت مركزي از وظايف كدام تجهيزات است؟تغذيه آب شبكه لولهـ  

  منبع انبساط و ديگ )4  گيرمنبع انبساط و سختي )3  گير و ديگسختي )2  گيرسختي )1
 85 باشد؟كشي حرارت مركزي درست نميكدام مورد براي تعيين افت فشار مسير لولهـ  

1(ft
/

ft
2 51   2(m

m
31   3(Pa

m
25   4(Min

ft
 3  

 86كند، وجود كدام وسيله الزامي است؟ـ ژنراتور يك سيستم تبريد جذبي با آب داغ كار مي  
  ) منبع انبساط بسته4  ) منبع انبساط باز3  ) منبع كندانس2  ) مخزن دي اريتور1
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 87 ن روش براي اطمينان از كفايت شارژ مبرد به سيستم كدام است؟بهتريـ  
  فشار خط مكش ـ فشار خط دهش )2  آمپر نامي كمپرسور ـ فشار خط مكش )1
 نوع مبرد جرياني ـ درجه حرارت مرطوب محيط )4  اندازي كمپرسور ـ نوع مبرد جرياني سيكلآمپر راه )3

 88شود؟امترها تعيين ميـ ظرفيت برج خنك كن بر اساس كدام پا ر  
  )  ظرفيت برودتي سيستم ـ رطوبت نسبي محيط2  ي شبنم هوا) ظرفيت سيستم ـ نقطه1
  )  نوع مبرد جرياني ـ درجه حرارت مرطوب محيط4  ) دبي جريان آب در برج ـ نوع مبرد جرياني در سيكل  3
 89قدر بايد باشد؟ـ سطح روغن در يك كمپرسور نيمه بسته رفت و برگشتي در حال كار چ  

1) بين2  سايت گلاس كاملاً بايد پر باشد. )1
1تا 4

  ارتفاع سايت گلاس2

1) كمتر از3
1) بين4  ارتفاع سايت گلاس 2

3تا 2
  سايت گلاسارتفاع  4

 90ـ در رطوبت گيري به روش برودتي براي جلوگيري از افت فشار در اواپراتور(DX) كدام روش اقتصادي است؟  
  ) خاموش كردن تناوبي كمپرسور2  ) تغيير دور كمپرسور 1
  ز كمپرسور به اواپراتور) باي پاس گاز داغ خروجي ا4  )  قرار دادن شير رگولاتوري در خط مكش كمپرسور3
 91آيد؟رها از  كدام رابطه بدست ميي افت فشار كه مجهز به دمپر كنترل هواست، ضريب افت فشار دمپـ در محاسبه )tP    افـت فشـار =
  ضريب افت فشار) dCي ،= فشار ديناميكvPفشار استاتيكي، sPكلي،

1(s
d

v

P
C

P
    2  (v

d
s

P
C

P
  3 (t

d
v

P
C

P


  4 (v

d
t

P
C

P



  

 92يـ در تحول شكل مقابل از نقطه1   چه تحولي رخ داده است؟ 2
  ) هوا از يك كويل خيس عبور كرده است.1
  ) هوا از يك اسپري آب يا دستگاه ايرواشر عبور كرده است.2
  ) هوا از يك اسپري بخار همدما عبور كرده است.3
  باشد.پذير نمي) اين تحول امكان4
 93 آيد؟ (رطوبت نسبي از كدام رابطه به دست ميـvmب موجود در هوا، جرم بخار آsm(جرم بخار آب در حالت اشباع    
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 94 ي اوزوندر مبردهاي فريوني، كدام عنصر باعث تخريب لايهـ(O   شود؟مي 3(
1( C 2( F 3( H 4( CL 

 95 در يك سيستم تهويه مطبوع تابستاني مقدار حرارت محسوسـ   Btu
hr

Btuو حرارت نهان15
hr

   5  به دست آمده است. ضريب
  حرارت محسوس چقدر است؟

1(/ 33  2(/ 5  3(/ 66  4(/ 75  
 96ـ درجه حرارت اواپراتور و كندانسور در سيكل تبريد كارنو به ترتيبc5 وc42است. ضريب عملكرد سيكل چقدر است؟  

1( 14/1  2 (52/7  3( 51/8  4( 12  
 97 اگر مقدار ـNPSH افتد؟پمپ منفي باشد چه اتفاقي مي  

  آيدمشكلي بوجود نمي )4  كاويتاسيون )3  كار نكردن پمپ )2  افزايش هد پمپ )1
 98 ند چـه  كنباشد. وقتي دو پمپ با هم كار مياند كه يكي از آنها رزرو ميدر يك سيستم تهويه مطبوع دو پمپ بصورت موازي نصب شدهـ

  دهد؟اتفاقي در سيستم رخ مي
  شود.دبي ثابت و هد دوبرابر مي )2  يابند.هد و دبي افزايش مي )1
 ماند.هد و دبي ثابت مي )4  شود.هد ثابت و دبي دوبرابر مي )3
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2  


